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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
de demarare a construcției  terenului de sport din cadrul proiectului „Amenajare teren 

sport multifuncțional în comuna Dubova, județul Mehedinți  
din cadrul Grupului de Acţiune Locală Clisura Dunării 

 
 

          Proiectul „Amenajare teren sport multifuncțional în comuna Dubova, județul Mehedinți”  a 
fost depus în cadrul apelului de selecție 2/2013, în cadrul măsurii 4.1.322 „Renovarea, 
dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și 
punerea în valoare a moștenirii rurale”, Componenta B) Crearea și dezvoltarea serviciilor de 
bază pentru populația rurală, punctual a) Înființarea, amenajarea spațiilor publice de recreere 
pentru populația rurală, din partea Comunei Dubova, comună ce se situează pe teritoriul 
Grupului de Acțiune Locală Clisura Dunării. 

Proiectul „Amenajare teren sport multifuncțional în comuna Dubova, județul 
Mehedinți” se încadrează în Strategia de Dezvoltare a Microregiunii „Clisura Dunării” pe 
Direcția Strategică – Turism diversificat în mediul rural. De asemenea proiectul este în 
concordanță și răspunde obiectivelor strategice prezente în Strategia de Dezvoltare a GAL, 
mai precis obiectivul 5 „Dezvoltarea serviciilor turistice și a serviciilor complementare în 
regiune - amenajarea de spații pentru petrecerea timpului liber: plaje, ștranduri, parcuri, 
terenuri de sport”.  

      Ca și acțiune inițiată de Comuna Dubova, proiectul a fost  depus în cadrul Programului 6 
de finanțare “Valorificarea si dezvoltarea potențialului local”, acțiunea 4 – utilități și 
modernizare locală.   

       Prin inițierea proiectului Comuna Dubova și-a propus să îmbunătățească atât serviciile 
de recreere pentru populația locală cât și, ca activitate complementară, sprijinirea activității 
turistice a zonei prin oferirea oportunității unor activități sportive, recreative pentru turiștii 
care poposesc în zonă.  
       Proiectul se adresează preponderent persoanelor tinere, active, care solicită tot mai des 
facilități de recreere și petrecere a timpul liber, atât din partea populației locale cât și în 
rândul turiștilor în cadrul sejururilor/vacanțelor petrecute în zonă. În același timp prin proiect 
se inițiază construirea și amenajarea și a unei suprafețe de padel, suprafața unică pe teritoriul 
Microregiunii. Acțiunea poate fi considerată inovativă la nivelul teritoriului GAL atât ca 
unicitate cât și datorită faptului că la nivel național acest sport este încă în stadiul de 
pionierat.   

 
Valoarea totală a proiectului este de 98 422 Euro din care valoare publică nerambursabilă                
78086 Euro, termenul de finalizare a proiectului fiind luna septembrie 2015. 

 
 
Informaţii suplimentare se pot obţine de la Dna Raluca Crîsta, Director Executiv GAL 
Clisura Dunării  la tel. 0255 545651, 0740 896 990, la sediul GAL din Comuna Berzasca, Nr. 
282 sau prin e-mail: office@gal-clisuradunarii.ro. 
 

Director Executiv GAL Clisura Dunării, 
 

Raluca Crîsta 
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